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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

وکام یتعنص ـ یراجت دازآ هقطنم نامزاس همانساسا

ـه45923ت/153224:هرامش
1/9/1390:خیرات
:تسویپ

20/9/1389 خروم 510/10/892 هرامش داهنشیپ هب انب 5/10/1389 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
نوناق )4( هدام »ب« دنب دانتسا هب و یداصتقا هژیو و یتعنص ـ یراجت دازآ قطانم یگنهامه یاروش
همانساسا ـ 1372 بوصم ـ ناریا یملاسا یروهمج یتعنص ـ یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار وکام یتعنص ـ یراجت دازآ هقطنم نامزاس

وکام یتعنص ـ یراجت دازآ هقطنم نامزاس همانساسا

نیا رد سپ نیا زا هک دشابیم وکام یتعنص ـ یراجت دازآ هقطنم نامزاس ،نامزاس مان ـ1هدام
.دوشیم هدیمان نامزاس ،راصتخا هب همانساسا
.دشابیم وکام یتعنص ـ یراجت دازآ هقطنم هدودحم لخاد رد نامزاس یلصا زکرم ـ2هدام
.دوشیم لیکشت دودحمان تدم یارب نامزاس ـ3هدام
یاههدروآ لحم زا هک تسا لایر )000/000/000/100( درایلیم دصکی غلبم ،نامزاس هیامرس ـ4هدام
و هدوب تلود هب قلعتم نامزاس هیامرس مامت .دوشیم میوقت نامزاس )تاسیسأت و نیمز( یدقنریغ
.تسا یلایر نویلیم کی مهس رازه دصکی هب مسقنم
،یداصتقا هعسوت و دشر ،ینادابآ و ینارمع ،ییانبریز روما ماجنا لماش ،نامزاس فادها ـ 5هدام
یاهرازاب رد لاعف روضح ،لااک و راک رازاب میظنت ،دلوم و ملاس لاغتشا داجیا ،یمومع دمآرد شیازفا
.دشابیم یمومع تامدخ هیارا و یلیدبت و یتعنص یاهلااک تارداص و دیلوت ،یاهقطنم و یناهج
:تسا ریز حرش هب نامزاس ناکرا ـ 6هدام
یمومع عمجم ـ1
هریدم تئیه ـ2
هریدم تئیه س�ر و لماعریدم ـ3
ینوناق ناسرزاب ای سرزاب ـ4
همانبیوصت بجوم هب هک دشابیم یمومع عماجـم رد ماهس بـحاص هدنیامن ناریزو تئیـه ـ7هدام
یاروش وضـع ناریزو هب ار دوخ تارایتخا 10/8/1388 خروم ـه43505ت/159176 هرامـش
.تسا هدومن ضیوفت یداصتقا هژیو و یتعنص ـ یراجت دازآ قطاـنم یگنهامه
:تسا ریز رارق هب یمومع عمجم تارایتخا و فیاظو ـ 8هدام
عبات یاهتکرش للاحنا و سیسأت اب تقفاوم ـ1
تیاعر اب ناریزو تئیه هب عبات یاهتکرش و نامزاس همانساسا ر�غت و حلاصا ،بیوصت داهنشیپ ـ2
ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )85( لصا

نامزاس یاهتیلاعف رب یلاع تراظن لامعا ـ3
نامزاس درکلمع و یلام یاهتروص ،هنلااس هجدوب ،یگنهرف ،ینارمع یاههمانرب بیوصت ـ4
نامزاس یاههمانن�آ بیوصت ـ 5
اوق لک یهدنامرف د�أت اب هقطنم یماظتنا و یتینما تاررقم بیوصت ـ 6

1390/09/01 :دنس خیرات
ـه45923ت/153224 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

یتایلام یهدب صوصخ رد*
یلم عیانص نامزاس عبات یاهتکرش
تلود هب ناریا
132 هدام یاهتیولوا تسرهف*
لامعا یگنوگچ صوصخ رد*
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
صوصخ رد ناریزو همان بیوصت*
روما تهج وردوخ دورو زوجم
یزاس هنومن و یتاقیقحت
فعاضم تایلام ذخا زا باستحا*
یتیامح یاهتسایس ن�عت*
84 لاس رد تارداص قیوشتو
/6466 هرامش همانبیوصت وغل*
15/96ت
لاس هجدوب ییارجا طباوض*

روشک لک 1382
رد ناریزو تایه همان بیوصت
هدام ” ب “ دنب نیزگیاج صوصخ
)5( هدام ییارجا همان ن�آ )1(
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )113( هدام حلاصا
مشق دازآ هقطنم هدودحم*
مرتحم تایه همان بیوصت*
)14( هدام صوصخ رد ناریزو
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا

عوضوم ناریا یملاسا یروهمج
مراهچ همانرب نوناق )9( هدام
… و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت
ثادحا هب طوبرم یاه هنیزه
یشزرو نکاما هعسوت ای لیمکت
تسا لوبقا لباق یاه هنیزه ءزج
موس همانرب 169 هدام همان نیئآ
دازآ هقطنم نامزاس همانساسا
وکام یتعنص ـ یراجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه45923ت/153224 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 45923 ت/ 153224 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2934 :همان ميمصت و همان بيوصت
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اب ناریزو تئیه بیوصت تهج نآ داهنشیپ و هیامرس شهاک ای شیازفا هب تبسن میمصت ذاختا ـ7
ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )85( لصا تیاعر

هریدم تئیه یاضعا لزع و بصن ـ 8
اهنآ همحزلاقح ن�عت و ناسرزاب ای سرزاب باختنا ـ 9

نامزاس یمومع یشم طخ ن�عت ـ10
لماعریدم و هریدم تئیه یاضعا شاداپ هنوگره و ایازم ،قوقح ن�عت ـ11
عمجم هسلج روتسد رد همانساسا نیا دافم تیاعر اب هک یعوضوم ره هب تبسن میمصت ذاختا ـ12
.دریگ رارق یمومع

یاههتخودنا باسح هب نارادماهس مهس هنایلاس دوس زا یتمسق ای مامت زیراو هرابرد میمصت ذاختا ـ13
.نامزاس
نایاپ ات یلام یاهتروص بیوصت و یگدیسر یارب راب کی یلاس لقادح نامزاس یمومع عمجم ـ9هدام
هام ید نایاپ ات رثکادح ،دعب لاس هجدوب بیوصت و یگدیسر یارب راب کی لقادح و لاس ره هامریت
.ددرگیم لیکشت لاس نامه
لمع هب روهمج س�ر تقفاوم اب عقوم ره رد نامزاس یمومع عمجم لیکشت یارب توعد ـ10هدام
.دیآیم
هسلج روتسد تاعوضوم بیوصت هوحن و تاسلج نتفای تیمسر یگنوگچ و لیکشت لحم ـ11هدام
هژیو و یتعنص ـ یراجت دازآ قطانم یگنهامه یاروش یلخاد همانن�آ ساسارب یمومع عماجم
.دوب دهاوخ یداصتقا
هرادا یمومع عمجم صیخشت اب رفن جنپ ای هس زا لکـشتم یاهریدمتـئیه طسوت نامزاس ـ12هدام
اب هریدم تئیه یاضعا لزع .دنوشیم باختنا یمومع عمجم طسوت هریدم تئیه یاضعا .ددرگیم
.تسا هدننک باختنا عجرم نامه
ات و تسا عناملاب نانآ ددجم باختنا و دنوشیم باختنا لاس هس یارب هریدمتئیه یاضعا ـ13هدام
دهاوخ همادا دوخ راک هب قباس هریدم تئیه ،دناهدشن باختنا دیدج هریدم تئیه یاضعا هک ینامز
.داد
لماعریدم و هریدمتئیه س�ر توعد هب انب و راب کی یهام لقادح هریدم تئیه تاسلج ـ14هدام
تئیه قیرط زا ار دوخ رظن دروم تاعوضوم دنناوتیم هریدم تئیه یاضعا .ددرگیم لیکشت نامزاس
.دنهد رارق هریدمتئیه هسلجروتسد رد لماعریدم و هریدم
اب هسلج تامیمصت و دباییم تیمسر اضعا موس ود لقادح روضح اب هریدم تئیه تاسلج ـ15هدام
.دشابیم ارجلاامزلا و ربتعم هسلج رد رضاح یاضعا یارآ تیرثکا
میظنت هریدم تئـیه یشنم طسوت یاهسلجتروص دیاب هریدم تئیه تاسلج زا کی ره یارب ـ16هدام
مان ،هریدم تئیه تاسلجتروص رد .دسرب هسـلج رد رـضاح هریدم تئیـه یاضعا همه یاـضما هب و
جرد خیرات دیق اب هسلج رد هذختم تامیمصت و تارکاذم هصلاخ و بیاغ ای رضاح هریدم تئیه یاضعا
هسلجتروص رد جردنم تامیمصت زا یضعب ای مامت اب هک هریدم تئیه یاضعا زا کی ره .ددرگیم
.ددرگ دیق هسلجتروص رد دیاب وا رظن ،دشاب فلاخم
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ نوناق بوچراچ رد تارایتخا هنوگ همه یاراد هریدم تئیه ـ17هدام
یاراد هلمج زا و هدوب همانساسا نیا رد حرصم فیاظو یارجا یارب ناریا یملاسا یروهمج یتعنص ـ
:دشابیم ریز فیاظو و تارایتخا

یلخاد زا معا یقوقح و یقیقح صاخشا اب تکراشم و دادرارق هنوگره داقعنا ییارجا یاهشور ن�عت ـ1
یجراخ و
طوبرم یاههمانن�آ ساسارب ضراوع ذخا هوحن و یگنوگچ ـ2
رد اهامیپاوه و اهروانش ،اهیتشک تبث و یونعم و یتعنص یاهتیکلام و اهتکرش تبث یگنوگچ ـ3
راصحنا و زایتما قح داجیا نودب و طوبرم یاههمانن�آ ساسارب هقطنم
مزلا یاهلحم رد یگدنیامن رتفد سیسأت اب تقفاوم ـ4
دازآ هقـطنمهدودحم رد نآ هراجا ای شورف بیترت و یلم عبانم و نیمز زا هدافتسا یـگنوگچ ـ 5
یمومع عمجم بوـصم ییارجا هماننـ�آ و نوـناق ساسارب وکاـم یـتعنص ـ یراجت
تردابم و یدیلوت و یراجت روما ماجنا و یراکنامیپ و هراجا و شورف و دیرخ هب تبسن میمصت ذخا ـ 6
بوصم یاههمانن�آ بوچراچ رد تادراو و تارداص هب

بیوصت تهج یمومع عمجم هب نامزاس هنلااس هجدوب و همانرب داهنشیپ و هیهت ـ7
عمجم هب نآ هیارا و نامزاس هنلااس درکلمع و یلام یاهتروص ،هریدم تئیه شرازگ د�أت و هیهت ـ 8
بیوصت تهج یمومع

روظنم هب تکراشم دادرارق داقعنا
رواگنک هب نادمه هار دازآ ثادحا
یبناج تاسیسات و
ریاس و یماد ترذ یناگرزاب دوس
هفرعت فیدر لومشم ترذ هناد
10051،90 و 10051،20 یاه
دصرد شش 15/11/1390 ات
ن�عت

طبترم دانسا ریاس
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بیوصت تهج یمومع عمجم هب نآ هیارا و یلخاد یاههمانن�آ نیودت و یسررب ـ 9
یمومع عمجم بیوـصت اب ینوناق نیزاوـم ساسارب یعرف یاهتـکرش للاحنا ای لیکـشت ـ10
و لوقنم لاوما هقیثو و نهر و یراجت تانیمضت و یسیونرهظ و تنامض لوبق و اطعا اب تقفاوم ـ11
طوبرم یاههمانن�آ بوچراچ رد لوقنمریغ
ضیوفت لماعریدم و هریدم تئیه س�ر هب ار دوخ تارایتخا زا یضعب دناوتیم هریدم تئیه ـ هرصبت
.دیامن
و روهمج س�ر مکح بجوم هب ،دراد هدهع هب ار هریدم تئیه تسایر هک نامزاس لماعریدم ـ18هدام
.دشابیم نامزاس ییارجا ماقم نیرتلااب و بوصنم هریدم تئیه یاضعا نایم زا
هرود لاـح ره رد و دشابیم عناملاب یو ددجم باـختنا و تسا لاـس هس لماعریدم یدـصت هرود
.دوب دهاوخن رتشیب هریدم تئـیه رد وا تیوضع تدم زا لماعریدم تـیریدم
همه یاراد هریدمتئیه تامیمصت و تابوصم یارجا رد لماعریدم و هریدم تئیه س�ر ـ19هدام
ریاس .دراد ثلاث صاخشا لباقم رد ار نامزاس یگدنیامن و هدوب تارابتعا و تارایتخا ،قوقح هنوگ
:تسا ریز حرش هب یو تارایتخا و فیاظو
نامزاس یراج و یداع تابتاکم ماجنا ـ1
نامزاس نانکراک بصن و لزع ـ2
روما هرابرد میمصت ذخا و نانکراک قوقح هفاضا و شاداپ یاطعا و اقترا ،ایازم و قوقح ن�عت ـ3
طوبرم یاههمانن�آ قبط نانکراک یمادختسا

یجراخ و یلخاد یاهکناب رد یزرا و یلایر باسح حاتتفا و اهیهدب تخادرپ و تابلاطم تفایرد ـ4
نامزاس زاجم یاضما اب

یتعنص ـ یراجت دازآ هقطنم هدودحم رد زاجم یداصتقا تیلاعف عونره ماجنا یارب زوجم رودص ـ 5
وکام
طوبرم یاههمانن�آ بجوم هب یجراخ عابتا یارب دیداور رودص ـ 6
میقتسم یدصتم یتعنص ـ یراجت دازآ هقطنم هدودحم رد هک لغاشم عاونا یارب یدصتم ن�عت ـ7
.دنرادن
هریدم تئیه یاضعا هب ار دوخ تارایتخا زا یخرب دناوتیم لماعریدم و هریدم تئیه س�ر ـ1هرصبت
.دیامن راذگاو دوخ تحلصم و صیخشت هب نامزاس نانکراک ای
وکام یتعنص ـ یراجت دازآ هقطنم روما یارجا نسح لوئسم لماعریدم و هریدم تئیه س�ر ـ2هرصبت
.دشابیم نامزاس لاوما و عفانم و قوقح ظفح و
ای یقیقح صاخشا نایم زا ار لدبلایلع سرزاب کی و یلصا سرزاب کی یمومع عمجم ـ20هدام
عناملاب تمس نیا هب نانآ ددجم باختنا و دیامنیم باختنا لاس کی تدم یارب حلاصیذ یقوقح
دهاوخ همادا دوخ تمدخ هب قباس سرزاب ،تسا هدماین لمع هب باختنا دیدجت هک ینامز ات و تسا
ار یو فیاظو لدبلایلع سرزاب ،یلصا سرزاب تمدخ زا یرانکرب ای افعتسا ای توف تروص رد .داد
.دش دهاوخ رادهدهع
فیاظو و ینوناق تارایتخا دودح رد ار یسرزاب و یگدیسر هنوگره دناوتیم ینوناق سرزاب ـ21هدام
کرادم و دانسا و هدومن هعجارم نامزاس یاهدادرارق و اههدنورپ و رتافد هب و هداد ماجنا هدش لوحم
.دنک یگدیسر ار نامزاس هب طوبرم
:تسا ریز حرش هب سرزاب تارایتخا و فیاظو نیرتمهم ـ22هدام
بوصم هجدوب اب نامزاس تایلمع قیبطت ـ1
و شرازگ هیهت و نامزاس رتافد اب اهنآ تقباطم و قیدصت و نامزاس یلام یاهتروص هب یگدیسر ـ2
لبق زور تسیب لقادح روکذم شرازگ .یمومع عمجم هب میدقت یارب نامزاس تایلمع دروم رد رظنراهظا
.دوشیم میلست لماعریدم و هریدم تئیه س�ر هب یمومع عمجم هسلج زا

.یمومع عمجم هب هریدم تئیه شرازگ مقس و تحص دروم رد رظنراهظا ـ3
هجو چیه هب دیابن ،تسا هدش ن�عت همانساسا نیا تاررقم قبط هک سرزاب فیاظو یارجا ـ هرصبت
.ددرگ نامزاس راک یداع نایرج عنام
همتاخ لاس نامه دنفسا نایاپ رد و عورش لاس ره نیدرورف لوا زا نامزاس یلام لاس ـ23هدام
شرازگ و نامزاس یلام یاهتروص .دوشیم هتسب یلام لاس رخآ زور خیرات هب نامزاس رتافد .دباییم
هتشاذگ ینوناق سرزاب رایتخا رد یمومع عمجم لیکشت خیرات زا لبق زور لهچ ات دیاب هریدم تئیه
.دوش
س�ر قفتم یاضما اب هراومه اههتفس و اهتارب ،اهکچ و نامزاس روآدهعت قاروا و دانسا ـ24هدام
ربتعم نامزاس رهم اب هریدم تئیه باختنا هب رفن کی و وا هدنیامن ای و لماعریدم و هریدم تئیه
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.دشابیم
.دندرگیم ن�عت هریدمتئیه فرط زا تراجت نوناق تاررقم قبط ینوناق رتافد عاونا و دادعت ـ25هدام
نوناق نیزاوم ساسارب و یرادباسح لوادتم و حیحص لوصا قبط نامزاس یاهباسح ـ26هدام
.دنوشیم یرادهگن و میظنت تراجت
هرامش ،20/11/1389 خروم 41467/30/89 هرامش یاههمان بجوم هب همانساسا نیا

هب نابهگن یاروش 27/7/1390 خروم 44252/30/90 هرامش و 3/7/1390خروم 43909/30/90
.تسا هدیسر هدشدای یاروش د�أت

یمیحر اضردمحم 
روهمجسیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

-...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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